AL HR HD
FRpmw

Fraai B P

ARIEAISH Bas a4







1. AlfE Y

2. Rl L RAHTE
3. Fm#EmR

4. FFaikiB SR
5. BRS¢ FE A
6. i XS FIN

7. FaigikE

8. 10 kVERifEEL /&A%

LZZBJ9-12/133b/1
LZZBJ9-12/133b/2
LZZB19-12/133b/4
LZZBJ9-12/150b/1
LZZBJ9-12/150b/2

LZZBJ9-12/150b/4

LZZB19-12/150b/2S (VI)
LZZBJ19-12/150b/4S (V1)
LZZB19-12/185b (h) /2
LZZB19-12/185b (h) /4

LZZB19-12/225b (h) /4

LZZBJ9-10A1

LZZBJ9-10A3

008

009

010

011

012

013

014

016

016

017

018

019

020

021

022

023

024

025

026

027

028



LZZB6-10Q
LMZB1-10
LMZBJ1-10/250 (Il
LMZBJ1-10/325 (I)
Z310-12/150b
Z310-12/185b (1)
Z39-12/133b

.20 kVERiRE kA%

LZZB19-24/178b (h) /2

LZZBJ9-24/178b/4
LZZBJ9-24/178h/4
LZZBJ9-24/185b/2
LZZBJ9-24/185b/4
LZZBJ9-24/185h/2
LZZBJ9-24/185h/4

LZZBJ9-24/220h/4

LZZBJ9-24/225b (h) /4
LZZBJ9-24/185b (h) (II)
10. 35 kVERifR EL/Eka3
LZZBJ9-27.5/250W3h
LZZB19-36/250W3b (h, I)
LZZBJ9-36/250W4b (h)
LZZBJ9-36/250W3b (h) (II)
LZZBJ9-36/250W3l (II)

11. EFEGERS

029

030

031

032

033

034

035

036

036

037

038

039

040

041

042

043

044

045

046

046

047

048

049

050

051



LMBF-0.5 (150%x420) 051

LMBF-0.5 (300%500) 052
LMBF-0.5 (450%650) 053
LMZ165-50-70 054
LMZ215-80-120 055
LMZ255-80-160 056
LMZC-0.5 057
LXZ-®110 058
LXZ-®200 059
LXZK-$120 060
LXZK-»200 061
12. 10 kVEB[EE /223 062
JDZ22-10C1 062
JDZ23-10 063
JDZ23-10S 064
JDZ9-10 065
JDZ10-10V 066
JDZ10-10 (VI) 067
JDZ10-10 (VII) 068
JDZ10-10 (VIII) 069
JDZ22-10W 070
JDZ15-10 071
JDZ25-15 072
JDZR10-10 073

JDZR24-10 074



JSZVR10-10
JDZX10-10
JDZX10-10 (II)
JDZX28-10C1
JDZX22-10C
JDZX22-10C1
JDZX23-10

JDZX9-10

IDZX28-10C1G-A (N)
IDZX22-10C1G-A (N)
IDZX22-10C2G-A (N)

JDZX22-10W-A (N)

JDZXR28-10C1
JDZXR22-10C1
JDZXR23-10
JDZXR24-10
JSZVR28-10C/135
JSZVR22-10C/150
JSZVR22-10C/210
JSZVR22-10C/275

13. 20 kKVEB[EE %23
JDZX25-20
IDZX26-20
JDZXR26-20

JDZ (X) 27-20

075

076

or7

078

079

080

081

082

083

084

085

086

087

088

089

090

091

092

093

094

095

095

096

097

098



IDZX25-20NG-A (N)
JSZVR13-20
JDZXR26-20-D

14. 35 kVEB[EE k88
JDZ22-35
JDZ23-35
JSZVR22-35
IDZX22-35W
JDZXR22-35C
JDZX23-35W
JDZXR23-35
JDZX22-35G-A (N)
IDZX12-35G-A (N)
IDZX23-27.5W

15. RERP LS
Sitips T
s =
FIREE
Y5 PRI
EERER

16. F=anijtEA

17. 3Ri5AA

18. (EAFN4EIPRFTHAR

19. Rz iAA

20. 1T 53700

099

100

101

102

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

112

115

117

118

119

120

121

122

123

124



o)

iyl

5]

ABBHREAISERBRBGKMHTRFM FRiiBEH

1)

EiTJABBE NI BB RATEABBH A EE KL
G AL, EABBEEF20105FBlIZRYIREE B,
EIINSEREERSBNBLEHEPL, W XAEZTFE
MIHANESFHX (%) I XABBIIEA, T Bdh
HhEFI16,000F 5K,

ABBE AR AL REFHIHAERILUE BRI ZF1887
FRIERBrno L, EHIE— ML A R, FRR
TEENPEE B RAEKBHIEELN, ABBRMHEL
HE2ETABBEHAEEE. BEAFIURI=ZT B
ARFER, EHABBAREFIREERENT MR,

ABBHRE B RARFB LML L, SIHERTHA
BEREBMERGBALAHEIERA, £F-pEERKES. &
AR BLM, FREIXR10h B REE K R40
B pst, ERNABBERM AR EERKSFEFEith
Z=s

RFE—SH KABBEHAEZEEBEHNELAME, [Riiths
ZiFIBIK, 2019F 4B ABBIEMITHEI RMENSAIABB
FRE A EE SRNG5S £ RO BARTEIABBE
MIITAMEARG, FRE PSSR O RB AL F=I1E i
THEME, WE—ST K=eEfiEeHm i Er—=, &
EFTEENEIARII6 h AR EE RERFE 2R K601
YL,

FAE P B G 44 LIRSS BB E N9 B RS B RN 4B 544 Y
EFEAR, ISRAHNFIEES. RERENENERN
BENEA, FRERCHEEEERRATSIREH
TEEMES, A RARENRERERQIMAR, 52
= RERTRIN100%ELIG, 4445 NABBEREA
MEAREMEAIMEXTREWRES R EN S
FARSS.




ABBAREH AR ERE

ABBRA[EH g3 2 R EBIZiR

iq

20194
BRSBMBEMEEFTRL |
BAAHHTEIABBE 1T M A =

20014
Fa NE AR EERERE

20104
EROKEL AR, FRPEE KR
BB EIRIT T

1983%F
FRERTEMIEBRNENFRELZ

19524
ERBrno T FHREF N EMIEE kS

19194
ERBrnofI T FFIR4F=iH4Es E Ries

18874
H{EBrno I EXEE



10 ABBARIEAISE RS MBLM —RinEH

BITCITEANER B2 ISOIAIE

manEm a4, um muaw (NIIRRRY

RS AR S HEE mevemme| e, | 0 [Smae

e S Y e e R T

[ mme T e

"_'A'\ [ mme [ P

P J | P T
O RN I ) i LT e R o :.iuﬂ g@

I

| mamea ks 3,88, 18,
14 fs il e w g
FIEVRC- N Ad. A0 18, bt
LRLILITEE ] o peig
[r— 7
AALLLIT AT - AN Pttty
W
- (e B ] 2
b b e A o ora
mAan
i Il (MENRANSa Lzzmo-se J LN EREN
[egeeen o 3p. orm
RS
A SRRMERNR LR R

BT AALERRAN

g
i

P
Tien s o0 ooty l\lvlmn-ﬂd

A8 Electrical Equipment (Xiamen)
L=

Seam
el .

A11 A M*MMQ

s T

bid T S e
or§

uam‘,“‘“
90 4505,

73
2018 .y
A A ng,

g,
»

i&w‘
UL TP
R T &

=



FERARIE R SR

& P St

EEBRITIRAE

GB 20840.1E /%83
- FIERSBEAFEAREX (IEC 61869-1MOD)

- GB20840.2E 23

- BE2ERD M E ARSI ARE R (IEC 61869-2
MOD)

- GB20840.3E k23

- B3O EBAREERBIMFRARER (IEC
61869-3 MOD)

. GB 1985-2004 { B EXRIRBEFF XAFNiEFF X )

(IEC 62271-102:2002, MOD)

« DL/T 725-2013 (BN R E RSB HAREZMH)
« DL/T726-2013 (BB B EE REBIT B AREM)
« DL/T 539-1993 { PRAR MEEFXIEF TEREEEE

R IEHRAREL)

« DL/T 404-1997{ PR MEEFXEITEFARE

#» (eqv IEC 298:1990)

« DL/T 539-1993 { PRAR A EFXIEF TR EEE

RSB EHRAREL)

. GB 1985-2004 { B EXRIRBEFF AFNiEFF X )

(IEC 62271-102:2002, MOD)

- BRLE. EE. B5FSHRGB/T 4109-2008 {325

BEST1000 VRIELZEE) (IEC 60137Ed.6.0,-
MOD) . JB/T 10305-2001(3.6 kV~40.5 kVE EiZ
BFRAPAENMMHAZELEFEARAEZHE) (neqlEC
60660:1999)

11



12 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

BARSE+FEiER

M B RS RIP R AR
- ¥2GB 20840.215 /&, BT E RkERRIPRAEIRLER -
TR PETRIRE R . 2010P15

R
 DiZERREREEBRERERTHRAR
WESIRENBD IR, frEERKI: 58110

HERRERY

- BERRERERSMERERZL, gl
TRBREZRZJI: 5. 10, 15, 20F130, FlAN5P15FKR R
e ERREXERENRE RERERNLE
T, BB RSBRRIFRNESIRE <5%

{RiP A B E B AR TR R AR
- ¥2GB 20840.3ME: FMERIFABREERER, REIR
FRESRASN, N45 AR 2 /R R AN RIPERLR

RIPIERRLS

o LUZ IR ARTE 5% 8 iE B E 2l 8 E FB I E A8 R AV
EEREARAAFRERENED AR H BRI
FEP, tUERIFERKI: 3PHI6P, HA3RSRHE
FIRERE3%, 6RTEBEIRERECY

R B RS A QIRRRIP R R

MEERRNTERL S ERK

- BAREERSBEMRARBR SIER L =R
ME—MERKRER, MEAREHELNERRE
R, iTERTZAN LA AR

RIRE RS XEERMS A, 1 ABHRMEEREF

BREE1000 mE LAT - REVEE B 45 0KE

BERE (kV) RaI{ERE(kV) TEHLLKE (kV)
3 3.6 3.6/25/40

6 7.2 7.2/30/60

10 12 12/42/75

15 17.5 17.5/55/105

20 24 24/65/125

35 40.5 40.5/95/200




EBEFEM

=3

- BRERSHN—REAFEREIN, ZREARS
Fig, BNEERREE, TASZEM~mitEE

Breksm

- BEERSBEISTH ARARERER, SN ERS
EHIRE

- EETHMERE, NERERNIEEMERNSO%N T
AT

- AERFMPAR TN RRTERNATZES R
H—iRMERR, FIERARERNEE, FANRTE
B 5H AR RIRE

13



ABBRIEAISERSBMBEHE ™ RiRBEH

I anik Lk El

R E R ELE

F1 Pz

81 s2

[E1 PLARE

B4 —PNATE— Tk

P1 P2

S1  s2 S3 sS4

E7 —MRAHM Nk

EFRRERSRELE

Pl P2

H 52

E1 BLRATR

P P2

181 182 231 252

El2 M PNGARHHS

P1

181 18z 183 281 252 253

E5 mNGATE— Mk

(e,

1Ss1 1S2 1S3 1S4 2S1 2S2 2S3

E8 T MGRAHF Tk

P1

P2

1581 152 251 252 551

E3 =PGATRHEHk

P1

352

P2

I

181 132 153281 252 253 351 2352 352

E6 =GAw— Tk



FRELE

1R R R B R AR R

A A A A
B 8 B B
C ) c
A B A B |
A A B \j&AAJB A Bla n
CYYY Y NAANS AA_A_
1 1b l
a, b 0 o = 3 = b 13 ‘Jh|1a lm
234 0% zmﬂ’

E1 HExE— SR

B2 AR NER

E3 =E—NUER

El4 =EmNUER

T3S ith R E B Rk AR IR LR E

A A A 4
# B B e
¢ c c C

-

e
= >

-

El1 a3 ith— SR

APTHIE AR IREE

EPT
MainVT %Pt

/ Zerosequence VT

e
A
e

3

Bl EPTHMEA

E2 HEXIhE N MER

¥
orv\rv‘l_fm
5
-

dn dn dn

E3 Xt — B RHEE
REESA

FPT -
Main VI FIFPT

Zerosequence VT

]

B2 EPT R I=4A

n Zn
a 3
da da da
dn dn dn

El4 X thENMERH

FIREBESE
A
FPT
B Main VI TFPT
c / Zeresequence VT
o d
la la la
1n 1n 1n la 1n
2a 2a 2a 4
2n 2n 2n 2a 2n
da da da
da dn
dn dn dn
—
3

E3 EPTRIN=4A

15



16

10 kVEHE

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

biA=REA

LZZBJ)9-12/133b/1

SMERRERT
LZZB19-12/133b/1

P1 P2
|
| / M8L
L
ol
<
153.5 127.5
306
4xR4.5 10 54 32, 33
R4.5
A Y
s i 3 r i
| o | olnMm
TR ]—fﬂo =l
N )
68 \4XM12
‘ 220 17.5
240
270

LZZBJ9-12/133b/1(A)

BR8H

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE REIR A 1.5
LBLKIKF kV 12/42/75
R Kg £916-18
ZRimF ™ 10
E

EHfE.

1. EF&DE%%&E* (#RIIG1021, FMIRAE, BEKFEE), ISHAME

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

! 2
I 1
I 1 2 g
|
4xR6 10 54 32, 33
R6
el |
P U
1 T
oo
o] ) e
A Vi .
LI
oMb == =N
68 4xM12)
‘ 220 4xm 17.5
240
270

LZZBJ19-12/133b/1(B)



10 KVE R B R 8% 17

LZZBJ)9-12/133b/2

BR8H

==tvd BE
EE—RER A 20~1250
EE —REIR A 1.5
5K kv 12/42/75
HE Kg £318-20
ZRimF 0 10
i
1. E;gﬁﬁﬁ&:ﬁ (#R1IG1021, EWIRE. BLKFE), AISHANE

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
LZZBJ9-12/133b/2 BARZ: mm (Z3XK)
|
] f
2|
P1 P2
: || 1
T1 ] o|©
Y
M8 L
n
©
m
168.5 142.5
336
84 32 42 4xR6.5 _10 84 32,42
R6.5 1
1 FDHS T 1'
= b&gﬁ
! f i ol m n i : f i olQlQ
- -?TQ — oo™ A - gﬁ | * o NS
. t | N . t
| = (1) Hrom== X | ==
! laxmiz w8 | [axMi2
250 18 250 18
270 270
300 300

LZZBJ9-12/133b/2(A) LZZBJ9-12/133b/2(B)



18 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ)9-12/133b/4

SMERRERRT
LZZB19-12/133b/4

P1

=

42.5

228.5

202.5

456

115

133

BR8H

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE REIR A 1.5
LBLKIKF kV 12/42/75
R Kg £328-30
ZRimF ™ 12
E

EHfE.

L PR HER (BR1IG1021. HIE. BEKTS)  ISHANE

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BT mm (2K)

I |
N e
| T 1 |
I T 1 23
[QVAINV]
1
84 32 162 R6.5

-\4‘ 1
(‘_.
60
120
149

18

LZZBJ9-12/133b/4(A)

370

390

420

LZZBJ9-12/133b/4(B)



EHfE.

10 KVE R B 28 19
|
LZZBJ9-12/150b/1
BRASH
==ivd EE
BIE—RER A 20~1250
IE R A 1.5
5K kv 12/42/75
2E Kg 18
ZRIEF ™ 6
P

1. EF&DE%%&%ER (#R1IG1021, EWIRE. BLBKFE), AISHANE

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

SMERRERT
LZZBJ9-12/150b/1

82
2}
P1 P2 |
% 2ls
: NI
fol d
il | | L[4 !
154 137.5 I
305
54 32 , .43
R6 |
L i 1l
7 3
(e
mIEN 1] 1
&0 O-+0 8|2
éu - | J
fimN. 4
68 HXMI:.
229.5 18
270
315

BT mm (2K)




20 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ)9-12/150b/2

BR8H

gl BE
EE—RER A 20~1500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 12/42/75
BE Kg £923
ZRimF 0 12
i
1. E;gﬁﬁﬁ&:ﬁ (#R1IG1021, EWIRE. BLBKFE), AISHANE

2. MNRAFRFEEHRRRINEE, AISHAKE, HFMEASHIAM -,
3. BEERARSHIBEURAA R TR ARBIANE,

SMERRERT
LZZBJ9-12/150b/2 Bl mm (2K)

85

]
220
246

aﬁﬁ 1 ) @/w

159.5 152
336
120
R6.5 6x13 84 32, 4xM12
/
ghiess y
Vi
1 I 1
n ﬂ ( | : [@]Fe))
o
. <>lc 0,0 B8N
' |
! P2 | ()}
68 |24
250 18
10 270

300




10 KVE R B R 8%

LZZBJ)9-12/150b/4

SMERBEERST

LZZB]9-12/150b/4

21
BR8H

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE —REIR A 1.5
L5 IKF kv 12/42/75
BE Kg £330
ZRimF 0 12
i
1. E;gﬁﬁﬁ&:ﬁ (#R1IG1021, EWIRE. BLBKFE), AISHANE

2. MNRAFRFEEHRRRINEE, AISHAKE, HFMEASHIAM -,
3. BEERARSHIBEURAA R TR ARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

35

125

] ] ‘ ] ] 85
— ‘ — \ ;
P1 P2
\?
== ‘
I(I | : I I’l o g
) | 8
M8 L
159.5 272 .
456
120
32, 4xMI2
1
A\
(@]
Jols] e 8’3
|
P2 (fi
68 144
370 18
10 390

420




22 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-12/150b/2S (VI)

BRASH

==ivd EE
BE—RER A 600~2500
E R A 1.5
5K kv 12/42/75
2E Kg #26
ZRIEF ™ 6
i
1. APIERHER (HR1I61021. MR, HEKTEE), ISHANE

E#ME.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

SMERRERT
LZZBJ9-12/150b/2S(VI) Bl mm (2K)

P2

_1
280

220

M8 L
Ln
m
168 142.5
336
R6.5 6x13 8xM12 120 32 32.5
| T
\j‘l
| e ~N
o O *
a o
~ —‘ - — ]
‘ o 0
N w,
| P2 (I
‘ 80
250 18
270

300




10 KVE R B R 8%

LZZBJ9-12/150b/4S (VI)

SMERRERT
LZZBJ19-12/150b/4S(VI)

23
BRASH

==ivd EE
BE—RER A 600~2500
E R A 1.5
LBLKIKF kv 12/42/75
2E Kg )38
ZRIEF ™ 12
i

1. BPMERHER (HR1I61021, mMiTE, BE5KFEE), AASHIAhE

EHfE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEEARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

90

280

220

\
|
|
|
\
(Tl

|
A e
PI. | P2
|
|
‘ ‘ M8_L
™
168 262.5
456
120
R6.5 6x13 80 1 32, 8xMI12
a3 oz
(LQ o| &
= -—-—-1 98|8 §
. =
|

124.5

18




24 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-12/185b (h) /2

SMERBEERST

LZZB19-12/185b (h) /2

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~2500
E REIR A 1.5
15K kv 12/42/75
FE Kg #930-35
ZRIGF 0 12
R

1. }-EEF'IIDE%%%* (# 21161021, FMIRAE, BLEKTEE) , ISHAME

EHfE.

2. MNRAFRFREHRRRINEE, AISHAKE, HMR ARSI —E.
3. BEFRASHIBUR T AR TERABIAE,

BBfi7: mm (Z3K)

| Zj
- T °
(V]
[qV]
MS%
|
@ [T 1 , j
159.5 152
336
R6.5 6x13l 120 32 4xM12
| /
! 120
G Y
ﬁ’ ld zd 2] o0
o e 00 | | | 00]
S loio] | |06 Rk 89{{9 o I
80 |
N ¢ !
OTEE (it
‘ 68 24 LZZBJ9-12/185h/2 1500-2500 A
‘ 250 18
10 270
300

LZZBJ9-12/185b/2 20-1250 A



10 KVE R B R 8%

LZZBJ9-12/185b (h) /4

SMERRERT
LZZBJ9-12/185b (h) /4

25
BREH

==ivd BE
BIE—RER A 20~2500
E R A 1.5
5K kv 12/42/75
HE Kg #J40-45
TR F ~ 12
i

1. }-EEF'IIDE%%%* (% R211G1021. FMIRAE, BEKTEE), ISHAME

EHfE.

2. MNRAFRFREHRRRINEE, AISHAKE, HMR ARSI —B.

3. BEFRASHIBUR T AR TERRABIAE.

BBfi7: mm (Z3K)

2|
= C [ Q
(qV]
|
M8 |
el | 1 ' G
‘ ' 159.5 272 ‘
456
R6.5 613 _ 120 .32 4xM12
1. ‘ 120
i Y 60 32
ld ad I 22
o ’ IARREX)
= loio] 1 {ois ————J883 894= 5 | P
l © | J
80 i
Ac F\_ :
H |
‘ 68 144 LZZBJ9-12/185h/4 1500-2500 A
370 18
10 390
420

LZZBJ9-12/185b/4 20-1250 A



26 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-12/225b (h) /4

BARASH

gl BE
BE—RER A 300~2500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 12/42/75
2E Kg 65
ZRIGF 0 16
i
1. E;goﬁﬁﬁ@sﬁ (#R1IG1021, BMIRAE. LEKFE), AISHANE

2. EERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

SMERRERT
LZzZBJ9-12/225b (h) /4 Bl mm (2K)

37
|
<
[*3)
i
| ]
| L

234.5 220
479
220
184 32 o1
i
| W=

]

-
[
2
4044?

!

|
1
°
ki
\
60
200
224
™
—F

g Pl

LZZBJ9-12/225h/4 1500-2500 A

|~z

68 27
370 32

380

%]

(6]

LZZBJ19-12/225b/4 20-1250 A



10 KVE R B R 8%

LZZBJ9-10A1

SMERRERT
LZZBJ9-10A1

27
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 20~2500
e KRR A 1.5
5K kv 12/42/75
2E Kg 25
RGBT ~ 9
i

EifE.

1. APMBERFHER (HE1IG1021, MNITE, BEKFEE), AISKANE

2. EERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

1 1 2
Pl P2 |
= i i
i i (o)
: : o
! \ ol
! \
~ i M8 L ‘
‘ ! )
0 = (—O—W Ejﬁ |
@ = w | )
m !i! ;
123 158
120
52 32 4x13  4xM12 120 8xM12
: |
i |
(—'——\ |
| n| ©
00 J | 0o |d gHE
b 74
NP1 ‘ P2 /) 1500-2500 A
135 90 _[19[23
316

200-1250 A



28

LZZBJ9-10A3

SMERBEERST

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-10A3

1
P1 P2
! M8 |
o | qﬂf
o
o™
138 170
340
20 65 80 _30  4xM12 13
2x06 T
) =
q r (
= o
3 o c>} oo¢ dp 3 3
. (-
o 1 = /{:‘
150 60
295
340
20-800 A

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~3150
EE REIR A 1.5
15K kv 12/42/75
BE Kg #335
ZRIGF 0 9
R

1. }-EEF'IIDE%%FEEK (% R211G1021. FMIRAE, BEKTEE), ISHAME

EifE.

2. EERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

288

80 4xM12

80

oY
7

[o 9]

LY

80

50

1000-2500 A

90
40

4xM12

100
50

O
A

o

o

o

©

|0

v

100

3000-3150 A



10 KVE R B R 8%

LZZB6-10Q

29
BREH

==ivd BE
BIE—RER A 20~1250
IE R A 1.5
5K kv 12/42/75
2E Kg #915
RGBT ~ 8
i

1. APMBERFHER (HE1IG1021, MNITE, BEKFEE), AISKANE
EifE.
2. EERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

IMERZERT
LZZB6-10Q BS: mm (Z=¥)
260 100
. | | ‘ ‘
q : ( 2
< \ p
J 1 § :
w A
| | "
L8 | |
Y a )
B ; :
262 19
30 6‘0 71 68 4xM12
il i | T |
; g o Te} ‘ L{%
BB LY G &l |8 =L
‘ \ 750-1250 A
il 1

laxmio Re.5/

300

200-630 A



30 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LMZB1-10

BARASH

gl BE
EE—RER A 1500~6000
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 12/42/75
BE Kg £330
ZRIGF 0 10
i
1. E;g:ﬁﬁﬁsﬁgi (#R1IG1021, BMIRAE. LEKFE), AISHANE

2. EERARSHIBEUR DA R TR ARBIANE,

IMERBRERRYT
LMZB1-10 BT mm (Z3K)

2260
140

287

<
o

|
|
L
|
|
|
295

}—7 I
|
o |
g |
|
|
220
120 4xM10
|
|
ARSI
+r—F——- —1 0 —
| T |
o |
| |
?
=




10 KVE R B R 8% 31

LMZBJ1-10/250 (II)

BARASH

gl BE
BE—RER A 1000~6000
EE REIR A 1.5
15K kv 12/42/75
BE Kg 2920
ZRIGF 0 9
i
ngg?ﬁﬁE*(%EnGmaqﬁﬂﬁ&~ﬁ%*i%%ﬂﬁﬁﬁmﬁ

2. EERARSHIBEUR DA R TR ARBIANE,

SMERBEERST

LMZBJ1-10/250 (I1) B{i: mm (ZK)

@260

<

@137

20

135

250

(S—

R6.5

345
288




32 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LMZBJ1-10/325 (I)

BARASH

gl BE
BE—RER A 1000~6000
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 12/42/75
BE Kg £330
ZRIGF 0 10
i
1. E;tg?ﬁ%ﬁ%* (#R1IG1021, BMIRAE. LEKFE), AISHANE

2. EERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

SMERRERT
LMZBJ1-10/325 (1) Bl mm (2K)

R6.5 120 .30,
6 N
\n/ u W
20,
[e]lfe)
© < Qe
NES - - B B by o
(]
N
| e 4xM12
W M S
d
172.5
325




10 KVE R B R 8% 33

ZJ10-12/150b

BREH

==ivd BE
BIE—RER A 5~1250
E R A 1.5
5K kv 12/42/75
2E Kg 247
P

LEABASKBEURTAR TIREABANE,

IMERBRERRYT
Z110-12/150b BT mm (2K)
3]
~ ol ~
N R

14
- 4xM12 _
o ) 1 o=
1 1
ool in|o L L
2988 oS —1—oofft
|
|
CHl, | (| ©
120 32
215




34 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

ZJ10-12/185b (I)

BREH

==ivd BE
BIE—RER A 1500~2500
IE R A 1.5
5K kV 12/42/75
RE Kg 48
b

1 B ASKENRE DA R TIREARANE,

IMERBRERRYT
Z110-12/185b (1) BT mm (2K)

! 3]
| o
i &
1
1
! - ; -
293
81
8xM12 32
72 =
= el =3
7 8xM12 =\ 1
5 ) A= ool e 4 oo
w e
1 o O ! © O
1ted | oo s ‘
Nilelle] olo ‘7 I
3888t ———— | H < J =)
O © ! © O
: 120 |32
215
ol (] o 212
5 120 32 7
215 7310-12/185b1
270

Z310-12/185b



10 KVE R B R 8% 35

ZJ9-12/133b

BREH

==ivd BE
BIE—RER A 20~1250
5K kv 12/42/75
2E Kg 27
i

1. BERARSHIEUR D AR TREZARBIN .,

IMNERZERT
Z19-12/133b BT mm (2K)
255

| |

| [
BRE
I
I

NS

| o (qV]

|
I

| |
|
|

293
R4.5 32 120 43
O [ )
[ ' |1 1ls
-l() € --—-—GB-’)J —938
) T ] T &
4xM12/
270 11.5




36 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

20 kVEE it B k83
LZZBJ9-24/178b (h) /2

BR8H

gl BE
EE—RER A 20~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 24/65/125
HE Kg #2932
ZRimF ™ 12
i
1.’2;2:54%5*;* (#R1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISHANE

2. MRAFRFEEHRRRINEE, AISHAKE, HlBEARASBIAM—B.
3. EFRARSHIBEUR B AR TRERAEIANAE,

IMERBRERERST
LZZB19-24/178b (h) /2 B mm (=)
109
|
1
: F |
! - 2l
|
| o
| Q&
| a
1
|
! M8 |
A s o
m !
165 160 ‘
355
120
120 32 80 8xM12
R7 84 |32, 4xM12 2x@14 -
|
P e N I o
O N ook Lo
Al o3 1
T B Loo)m mloo
OO ——-10 8|9l L
Pt P2 | ks 80
\¢ % LZZB19-24/178h/2 1500-2500 A
=) ®
68 30| |20
275
285

LZZBJ19-24/178b/2 20-1250 A



20 KV 7 B %33 37
|
LZZBJ)9-24/178b/4
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 20~1250
IE R A 1.5
5K kv 24/65/125
2E Kg 448
TR F ~ 12
i

EHfE.

SMERRERT
LZZB19-24/178b/4

M8 |
3 il | |
165 260
455
120
R7 84 _ |32  4xMi12 2x@14
N\ A
= A ¢
'.))
Mk | (] !
(é? 1O 010 S
( Jp1 | P2 |
NC »)]
f=) 0
68 125 25
365

385

109

l.kﬁFﬁDﬁﬁﬁE* (FRIIG1021, MMtRE, BEKTFEE) , AISH AN

2. MRAFRFREHRRRINEE, ISHAKE, HlR RSB —B.
3. BEFRARSHIBEUR B AR TRRAEIA N,

BBfi7: mm (Z3K)

280
340




38 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ)9-24/178h/4

BR8H

gl BE
EE—RER A 1500~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 24/65/125
HE Kg 52
ZRimF ™ 12
i
1.;;2:@%5*;* (#R1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISHANE

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

SMERRERT
LZZB]9-24/178h/4 Bfd: mm ()

109

280
340

165 260
460

120

[oolk  Llod ool
SIS
| oo r|00
\
— (H
— l U
80 115 25
365
385

455




20 KV 7 B %33 39
|
LZZBJ9-24/185b/2
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 20~1250
IE R A 1.5
5K kv 24/65/125
2E Kg #35
TR F ~ 12
i

EHfE.

SMERRERT
LZZB19-24/185b/2

M8 |
. @/7
™
168.5 160
355
120
4xM12 84 ,322_ <3_q
,‘@:9, \\ \ N
( X ) <‘7 r 3 O q-
o0 OO o
T T O—0 - - T - ©O|
(L_p1 P2l a
0
=R | X
R7 ‘ 68 NR7
275 20
285

110

l.kﬁFﬁDEﬁﬁﬁkE* (FRIIG1021, MMtRE, BEKTFEE) , AISH AN

2. MRAFRFREHRRRINEE, ISHAKE, HlR RSB —B.
3. BEFRARSHIBEUR B AR TRRAEIA N,

BBfi7: mm (Z3K)

/L HHHAnnnnnf

340

280




40 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ)9-24/185b/4

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~1250
EE REIR A 1.5
15K kv 24/65/125
BE Kg £950
ZRIGF 0 12
i
1.;;2:@%5*;* (HR1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISR NG

2. MRAFRFREHRRRINEE, ISHAKE, HlR RSB —B.
3. BEFRARSHIBEUR B AR TRRAEIA N,

SMERRERT
LZZB]9-24/185b/4 Bl mm (2K)

Lninnnnnnnny
280
340

I
I
M8 | - ‘ -
y ¥ (1N
168.5 260
455
120
4xM12\ 84 132 125 25
-\ \
\ | J
T |
I Ol ool
— 00| | OO —— 1B a5
P ipz i
— ‘ 1
D | &
R7 68 R7
365
385




0

if

20 KVEA

22l

Bz 41

LZZBJ)9-24/185h/2

BR8H

gl BE
EE—RER A 1500~2500
EE —REIR A 1.5
L5 IKF kv 24/65/125
BE Kg £938
ZRimF ™ 12
i
1.;;2:@%5*;* (HR1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISR NG

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

SMERRERT
LZZBJ]9-24/185h/2 Bl mm (2K)

110

280

AV VYAV V V| VAVLV1VAV ) a—
WAL AVATATA |2 [AVAVAVATV A

A
340

I
l l M8 | ‘
K " ‘
5 [ | ' \
168.5 160 ‘
355
120
8xM12 80 32 20
\
7=\ | P
[N \ L
' \ ! ‘ r !
oo | [o-o ol w|
881 — P a e SR
o0-01P1 iPZ -O-O
l O l ¢
R7 ? 80 N\R7
275 20
285




42 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ)9-24/185h/4

EifE.

SMERRERT
LZZB19-24/185h/4

ninnhnnnwny

I ‘ l M8,
'\ i !
& 1 | |
168.5 1 260
455
120
8xM12 80 132 115
[— \ ‘ Van
! 1 I J
S5
fanY D O—O
0o OO olo|%
— ——fﬁff—fj‘—f——wﬂ— fffff RS S
00 P1‘Pz 00
=N 7
R7 80 NR7
365 25
385
461

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

BARASH

gl BE
EE—RER A 1500~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 24/65/125
HE Kg #4955
ZRIGF 0 12
R

1. kﬁFﬁDﬁﬁﬁﬁkE* (HRIIG1021, MMIRE, BEKTFEE) , AISH AN

BBfi7: mm (Z3K)

340

-




0

i

20 KVE R B &2

]

LZZBJ)9-24/220h/4

SMERRERT
LZZB19-24/220h/4

43
BARASH

gl BE
EE—RER A 1500~3150
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 24/65/125
BE Kg )48
ZRIGF 0 16
i
1.;;2:@%5*;* (#R1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISR NG

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

{— T"YYWVUVWV]

35

[e)]
m
o m
0]
[qV]
M8L
229.5 210 ' '
465

210 40

160 17.5

L

! ‘t/\

| )

| i

| 00 olo

' -9/ 9 8%

| 010

| 1

! D)

| o

| P2 (f

375 20 225

420




44 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-24/225b (h) /4

BARASH

gl BE
BE—RER A 300~2500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 24/65/125
BE Kg #4965
ZRIGF 0 16
i
1.;;2:@%5*;* (HR1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISR NG

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

SMERRERT
LZzZBJ9-24/225b (h) /4 Bl mm (2K)

- |
| | 2|
‘ |
| | | ;
P_j:E ‘ o
— - ‘ S
| ‘ ™
i M8 ‘
,\
m C i |
234.5 220
479
220
R7 184 32 27.532.5
‘ ] 220
\ T 172 32
i T ~ ! r )
‘ Bhd T g
o| & _0--0- ! —o-e—
—{elo|P1 -—P2 ofe 88 q Sk ! 019
# 80
. LZZBJ9-12/225h/4 1500-2500 A
‘ <
‘ 68 @14
370
380

LZZBJ9-12/225b/4 300-1250 A



i

0

20 KVE R B &2

]

LZZB19-24/185b (h) (II)

45
BR8H
==tvd BE
N 5~1250
SFoE YRR
BIE—RER A 1500~2500
L5 IKE kv 24/65/125
HE Kg £20
=

1. APIMBERHER (HR21I61021., FMMiRE, LBKFE), ISHIMNE

EHfE.

2. BERARSHIBEUR DA R TRERBIANE,

SMERBEERST
LZZB19-24/185b (h) (II) BI: mm (2XK)
276
260 110
|
| \ ﬂ qi
|
[ | \
T ; | — !
| |
| g
- g&”
Y
|
M8_L i
I |
| A |
I I
215
120 32 325 gxM12
!
! 215 8xM12
s i 5 120 32
° ! / |
° ‘ O-0 ‘ O-C
B S | P S R SO o | =11 R . SN N o B
Py Y ‘ v Of | ! A A < o
: oo | 00
\
/ LZZBJ9-24/185h(11) 1500-2500 A
3 | A /185h(1)
R7 ! NR7
10 275 20
355

LZZBJ19-24/185b( 1) 5-1250 A



46 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

35 kVEEiT B a3
LZZBJ9-27.5/250W3h

BR8H

gl BE
EE—RER A 1500~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 31.5/95/200
HE Kg £80
ZRimF ™ 16
i
LE%%?%%E*(%EHGmmﬂﬁMﬁE‘ﬁ%m¥%kﬂ5ﬁﬁmﬁ

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

IMERBRERRYT
LZZBJ9-27.5/250W3h B{i: mm (EK)
380
|
‘ ]
i | i\ Y|
| | 3J
| |
| |
| | q ©
I ol ~
‘ | < <
| |
| |
| M8 L |
\
('; ! | . ! n
204 I 190
418
120 8xM12
R6.5 72 |32 30
£ —
| 1 /
i 7 D\D—
i «‘L ié/
n 00 Q. Ioe)
V] olo|™
- L — J 7i‘&,, <t
‘“ *olo] | |oo 33
T T
I > m
Y i /
~ 1
80
320
360
418

LZZBJ9-27.5/250W3h 1500-2500A



35 KVER B RS

LZZBJ9-36/250W3b (h, I)

SEREERT
LZZBJ9-36/250W3b (h, I)
380
|
|
I | I\
|
|
|
|
|
|
\
\ M8 L
~ \ L/
o™ | 1 : |
T 204 I 190 |
418
120
R6.5,m12 84 |32 5030
s ) 1
| \ [
\\ 1 S—
0 A ‘ T
8 auf&}#ﬁ‘——e}%f—#——g 9%
T T
} [>H
\_]" i
68
320
360
418

LZZBJ9-36/250W3b 20-1250 A

47
BRASH

==ivd EE
BIE—RER A 20~3150
IE R A 1.5
5K kv 40.5/95/200
2E Kg £980
ZRIEF ™ 16
i

1. APMBRHRER (HRE1IGL021, FMMIRE, LEBKFE), ISHAMNE

EHfE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

422
470

LZZBJ9-36/250W3h 1500-2500 A

120

50

50

8xM12

125 s

LZZBJ9-36/250W3I 3000-3150 A



48 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZBJ9-36/250W4b (h)

BARASH

gl BE
EE—RER A 20~2500
E REIR A 1.5
L5 KTF kv 40.5/95/185
HE Kg 78
ZRIGF 0 16
i
1.;;2:@%5*;* (HR1IG1021, MRtRE. LEKTE), ISR NG

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

IMERBRERERST
LZZBJ9-36/250W4b (h) B mm (=)
120
|
: |
\ : |
j [
| ‘ 3]
‘ |
: \
‘ |
‘ |
‘ i )
' (o]
| ‘ § ¥
i | N
‘ \
— ‘ |
i |
i M8 L ‘
,\
m[ M ot
186 189.5
405
6x14 4xM12 120 32 49.530
! 120 32 8XMIl2
I TV
3 : 4 ( ) o I(
I | oo [u > o
| -6
¢l>- --tolo -—E—-S@ﬁ% Adhd l""’
80
LZZBJ9-36/250W4h 1500-2500 A
)
N}
68

‘ 320
LZZB19-36/250W4b 10-1250 A




35 KV B 2R 49

LZZBJ9-36/250W3b (h) (II)

- BRSH
X rT: =E
- . 5~1250
- "’ﬁ"‘“_y-r =
E BE—RER A 1500~2500
= e ed kv 40.5/95/200
- oE Ko #4530

iE:
1. B ARSHIBEUE T AR TREARBIN D,

IMERBRERERST
LZZB19-36/250W3b (h) (II) B mm (EEK)
‘ 300 |
/ | \ |
\ |
‘ 2
Q
N
<
M8 |
|
L 248
360
14 | 120 32,68 ,, 20 120 32 8xM12
| Bl
v L [ee | oof——rol
(o ‘ ) 6o | oo | oy
dn|oo ‘
po - ool{| %m;{l 215
/ ]
\/ J ‘
~/ 0 \ LZZBJ9-36/250W3h (I1)
4xM12 1120
— 215
- 340 -

LZZBJ9-36/250W3b (I1)



50 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LZZB19-36/250W3l (II)

BARASH

gl BE
EE—RER A 3000~3150
L5 KF kv 40.5/95/200
BE Kg £80
i

1. BFEARSHBEUL B AR TRRZARBIN I,

SMERRERT
LZzZBJ9-36/250W3I (I1) Bl mm (2K)

I \ A [in

422
470

1 M8
! I ! ™M !
T T T
190 204
248
- 418
120 50 55 28
7% AR
[ e
( | R
™ O—© O—© n| @
’ (k ‘ J
\ 1y
AY
‘ 320 | 68 N R6.5




FEEINE RS 51
|
&
B E RS
II)I (8
LMBF-0.5 (150%x420)
BREH
==ivd BE
BE—RER A 50~300
E R A 1.5
5K kv 0.72/3
2E Kg #26
TR F ~ 2
ke mm 150x420
i

SMERRERT
LMBF-0.5 (150x420)

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

30

4x915.5
—\ |
o) | &
4 | N\
E 88
I
\ | /
o | <3
420
493
533
65 2xM5

BBfi7: mm (Z3K)

275

80




52 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LMBF-0.5 (300x500)

BARASH

gl BE
BE—RER A 50~300
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg 2926
ZRIGF ~ 2
FES mm 300x500
;‘E.

1. AFMERHER, TSEINEERE.
2. BEEASHBLETAR TIRERBIANE

IMERBRERERST
LMBF-0.5 (300x500) B47: mm (ZK)
_ 4x@15
T N— ]
(o} A
B
< o (@] N~
® AN I
~</R i
o o)
- 502 - 80
B 573 _ o
- 610 _




EFERE RS 53

LMBF-0.5 (450%x650)

BARASH

gl BE
BE—RER A 50~300
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg #335
ZRIGF ~ 2
FES mm 450x650
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

IMERRERT
LMBF-0.5 (450x650) B mm (Z3K)
4x@15
J—L ra—ar]
(o] &
N
[(e] o| O o
® < X B
v
\? 9,
20 80
- 650 -
- 720 -
- 760 -




54 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LMZ165-50-70

BARASH

gl BE
EE—RER A 50~400
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg #£3.5
ZRIGF ~ 2
A= mm 70(BR)
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

IMERBRERRYT
LMZ165-50-70 BBfi7: mm (Z3K)

4x@12 I ’%‘

165.7
135
NS
¢
R
205
226.5

n
]
bl
—
2xM8x15
60
135
165
(\Y 8
| 2
[\




EFERE RS

LMZ215-80-120

SMERRERT
LMZ215-80-120

55
BREH

==ivd BE
BE—RAER A 50~400
E R A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
2E Kg £48.5
RGBT ~ 2
AE mm 120(ER)
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.

2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

@120

@215

244

120

265.5

2xM8X15

60

BBfi7: mm (Z3K)

80

&




56 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LMZ255-80-160

SMERRERT
LMZ255-80-160

2160

@255

157

2xM8x15

60

BARASH

gl BE
EE—RER A 50~400
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg £99.5
ZRIGF ~ 2
A= mm 160(E1R)
i
1. BRNEHHER, ASRANEERE.
2. BB ARSHIBEUF B A R TIREAMRIA T

BT mm (2K)

- w I

304
325.5

80




EFERE RS

LMZC-0.5

SMERRERT
LMZC-0.5

57
BREH
==ivd BE
BIE—RER A 50~400
E R A 1.5
5K kv 0.72/3
2E Kg 211
TR F ~ 2
, 100, 120. 140,
R
TS mm 160. 180(Ef%)
E.

1. -FFJF'QDE‘%%EQ?, AISHANEEHRE.

2. AR ARSHIBEUR DA R TERAREIAE

BBfi7: mm (Z3K)

I
e
o
60 2xM8
A
B
Fe | BS d h H A B
G} R 1 |LMZC-05/9100 |100 |128 | 266 | 160 | 260
n 2 LMZC-0.5/®120 | 120 | 138 | 286 | 180 | 280
© __ - 3 LMZC-0.5/®140 [ 140 |156 | 326 | 200 | 300
_@_ ¢O 4 LMZC-0.5/9160 | 160 | 175 | 345 | 220 | 330
1 5 LMZC-0.5/®180 [180 | 185 | 365 | 240 | 350




58 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LXZ-9110

@230

SMERRERT
LXZ-®110
@110
P1
g
S~ |
el J= |

BARASH

gl BE
EE—RER A 50~500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg £918
ZRIGF ~ 2
RE mm 110(EfR)
i
1. BRNEHHER, ASRANEERE.
2. BB ARSHIBEUF B A R TIREAMRIA T

BT mm (2K)

28

70

110 (140)
|

PP

_

255




EFERE RS 59

LXZ-$200

BARASH

gl BE
EE—RER A 50~500
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg 2920
TRIGF ~ 2
RE mm 200(E1&)
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

IMERBRERRYT
LXZ-$»200 BBfi7: mm (Z3K)

353.5

193

20
50

—

o1 )

=T
mn




60 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

LXZK-®120

IMERZERT
LXZK-0120
230
202
D 8120
o P1 e
81 S'1
2
82 S22
) ax@i1
'a N\ M8

278

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

97.5

BARASH

gl BE
EE—RER A 50~400
EE REIR A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
BE Kg 417
TRIGF ~ 2
A= mm 120(ER)
i

BBfi7: mm (Z3K)

75

S

S

250




EFERE RS

LXZK-$200

SIMEREBRRT
LXZK-®200
310
260
O =4
° 81
[+
[3V]

61
BREH

==ivd BE
BE—RAER A 50~400
E R A 1.5
L5 IKF kv 0.72/3
2E Kg 2927
TR F ~ 2
AE mm 200(E1R)
i

1. AFMBRHER, AISKANEERE.
2. B ARSHIBEUR DA R TERAREIAIE

4xQ214

o

BBfi7: mm (Z3K)

107.5

335




62 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

10 kVEB[EE kg3
JDZ22-10C1

BRASH
B EE
BIE—REBE kv 3.6.10
BIE _RBE \Y 100. 220
3kV:3.6/25/40
L5 IKE kv 6 kV:7.2/30/60
10kV:12/42/75
BB Kg #4920
ZRimF » 4
iE
1. APMNERHER (BR1IG1021, MMIRE., BEKTE), AISHINE
EHfE.

2. BERARSHIBEUR DA R TEREARBIANE,

IMERBRERRYT
JDZ22-10C1 BBfi7: mm (Z3K)

168
112

220

<
[e¢]
=

33.5

163 i 1325
T
323

R5.5 o211 2xM10

N S . _
oxe >@ A=Y [

\
120
125
148

117.5 15

270
290




10 KVE £ B k23

JDZ23-10

SMERRERT
IDZ23-10

(2]

166

135

326

R6

2xM10

63
BARASH
gl BE
BE—REE kv 3.6.10
BE—REBIE \Y 100. 220
3kV: 3.6/25/40
LB KT kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
HE Kg 2927
ZRIRF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (BRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EHfE.
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

186
150 ‘

=y

242

<
©
\Hf

175
200

112.5

22.5

225




64 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZ23-10S

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg £932
ZRIREF ™ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZ23-10S BBfi7: mm (Z3K)

210
174 =2
{
f

\ N\
[/

279

M8
o—fal
0 I
(2]
181 150
373
2xM10 142.5
AN
C i I
A\ )

200
[
\
200
235

285 22.5




10 KVH[E B RS 65

JDZ9-10

BREH
==ivd BE
ME—REE kv 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 2927
TR F ~ 4
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZ9-10 BBfi7: mm (Z3K)

150

—=—f=n

262.5
250

176.5 140
345

2xM10 120 R6

IS}
o]
170
190

250 25




66 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZ10-10V

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg £20
ZRIREF ™ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
JDZ10-10V BT mm (2K)
\ 110
2
I ! {
= f
_/ !
<
N 1 ™~ -1 19
©
o
I ! ¢
M8 L - =
n | ﬂ ﬂ
o
< I Y 1
|
146 115 14
326
R5.5 2xM10 R5.5
A /
D @
I
n T
o| |
N - e8] 883
T
55| | @0 ¢
I
102 79 15
261
270

290




10 KVE £ B k23

IDZ10-10 (VI)

SMERRERT
JDZ10-10 (VI)

40.5

67
BARASH
gl BE
BE—REE kv 3.6.10
BE—REBIE \Y 100. 220
3kV: 3.6/25/40
LB KT kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
HE Kg #4921
ZRIGF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (BRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EHfE.
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

<
«©
\Hf

290

146 115
326
2xM10 R5.5
i o
=Y !
@<—|°
0
H O| 1| ©
| EEE
5 | 0@ ®
\R5.5 102 79
261 15
270

BBfi7: mm (Z3K)

2o
o
i)




68 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

IDZ10-10 (VII)

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 2927
ZRiGEF ™ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
1DZ10-10 (VII) BB mm ()
110 f
| f
™ ~—1
| ()
| o
[qV]
M L = ~
“ ( | \I @
o
< : Y
146 115 14
326
R5.5 2xM10 R5.5
=)
n [e0]
i
Fany m M
L O/ A7
102 . 79 15
261
270

290




10 KVH[E B RS 69

JDZ10-10 (VIIl)

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 2927
ZRiGEF ™ 4
L E:
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

SMERBEERST

JDZ10-10 (VIII) B mm (ZX)

110

—\/

=

—— iy

264

206

\_
N d
|
T M8 L
n
o
< . I
146 115 14
326
R5.5 2xM10 R5.5
VA
re=a | NG —
n
H O| uwnl
T = = = T S N3
y: ] m@ A
CY 1 4
102 79
261 15
270
290




70 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZ22-10W

SMERRERT
IDZ22-10W

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV:3.6/25/40
5K kv 6 kv:7.2/30/60
10kV:12/42/75
2E Kg #4935
ZRIETF ~ 6
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

B mm (%)

f
?

305

<
o)
I~

178.5 147.5
350
2xM10 200 25
1
( ! IR
==
n
t A—p —B @—h S
— |
1 >
R6, 285 22.5




10 KVE £ B k23 71

JDZ15-10

BASH
[=:1iv) EE
3.6. 10
R E - 6.
ME—REE kv 3/¥3. 6/¥3. 10/V3
100. 220
a7 — v .
ME— R v 100/¥3. 100/3
3KV: 3.6/25/40
BT KV 6 kV: 7.2/30/60
10KkV: 12/42/75
pE Kg #966
ZRimF » 8
S
1 BPIAESHER (FRIG1021. MRIRE. £5KTE), T5HINE
Bz,
2 EEEASMENR IR TIREARBANE.
SMERRERYT
JDZ15-10 B mm (%)
f
T
! ©
~
‘ P
| |
T
20.5 ‘ M8 L
f 243.5 205 -1
220
L 487 |
4X@14 2xM8 240 61.5

ole 28 8L
o

T
O @
(}Eq © ’ \

362 30
400

170
220




72 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZ25-15

BARASH

gl BE
BIE—REBE 3% 15
BE—REBIE \Y 100. 220
L5 IKF kv 17.5/55/105
BE Kg 2927
ZRIGF 0 4
E:
1.%};2:&%%2* (#R1IG1021, BMtREE. LEKTE), TSR NE

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZ25-15 BBfi7: mm (Z3K)

124

<
ol 8
N~
[qV]
— — MS% — —
o T — n n
m
1715 135.5
331 180
@11 2xM10 120.5
( ® M)
>® | 2
ol O
r—1 1 e 358
i —

270 15




10 KVE £ B k23 73

JDZR10-10

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg £21
ZRiGEF ™ 4
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IERBERT
JDZR10-10 B mm (%)
101 51 110
T
[
|
N d ™~ ] 5
[0)]
by
M8 L — =
@l °
o
q‘ T
146 115 4 14
326
R5.5 R5.5 2xM10 231 R5.5
) — L
mY fe
’@%( e
T) _—
Ol u1n o]
1 Tore=——=ll8 25 ¢
Sol_— 1o® | ||o
261 15
270

290




74 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZR24-10

BREH
==ivd BE
ME—REE kv 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 229
RGBT ~ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
JDZR24-10 B mm (%)
208
18 ! N
mn
% ™
I
— | ]
I
|
175
150 2xM6 180

@ﬁ ‘/W\\ 4xM8

|
|
95

276




10 KVH[E B RS 75

JSZVR10-10

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 46
ZRiGEF ™ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JSZVR10-10 BBfi7: mm (Z3K)
‘ 258
'F | 236
YL =Y

219

221
256
277

(1 [ e

146 115 ’
328

40.5‘

152 79 R6

Am|
©)
A

[
[
[
.
268
273
296

R5.5
R
Il o
ON® T — - 9
261 15
270
290

328




76 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZX10-10

SMERRERT
JDZX10-10

35.5

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
e KHEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 24
RGBT ~ 4
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE

EifE,

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

floll| | | g
145.5 115 14
326
M10 . 130 R5.5
AN

B mm (%)

f
f

206

122.5

Fam

290

ol un| 0
— 3> - @ SN
an N Ve
Y \J
R5.5 261 ‘15
270




10 KVE £ B k23

IDZX10-10 (II)

SMERRERT
JDZX10-10 (I1)

M10

77
BARASH
gl BE
ME—REE kv 3/¥3. 6/V3. 10/V3
HiE T REBE % 100/v3. 100/3
3kV:3.6/25/40
LB KT kV 6 kV:7.2/30/60
10kV:12/42/75
HE Kg £925
ZRIGF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (BRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EHfE.
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

35.5

@30
f(
9 o [ i ,
S - 9 -
9 c 9 ° o
< - 9 ~al
R |
|
< o
1 1
230 30 148
326
R5.5

122.5

K
120
125

N
U

261

270

290




78 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZX28-10C1

SMERRERT
IDZX28-10C1

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV:3.6/25/40
5K kv 6 kv:7.2/30/60
10kV:12/42/75
2E Kg £20
ZRIETF ~ 5
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EifE,
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

B mm (%)

212
220

e I
M8 L
0l @;
o
< ’ !
163.5 132.5
- 323 |
M10 117.5 R4.5
A A

¥

-
110
115
133

270

290




10 KVE £ B k23 79

JDZX22-10C

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4922
TR F ~ 4
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX22-10C BBfi7: mm (Z3K)

—

204

M8_L
=9
ol T || ol
@ |
™m . !
146 115
322
R5.5 R5.5 M10 130 R5.5
1\

3
I
:

\ 260 15
270
290




80 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZX22-10C1

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 24
RGBT ~ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
JDZX22-10C1 BT mm (2K)
2
r-T-. ;r |
T
! o
[qV]
[aV]
T I T~ M8 L :
L 5
m
M : J
163 132.5
B 323
2x@11  M10 4 1175 R5.5
N\
e a |
o| unl o
1 -1 __——A’H— & ANl <
Ll i L |
(PO 7 \
270 L5
. 290 _




10 KVH[E B RS 81

JDZX23-10

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #35
TR F ~ 6
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX23-10 BBfi7: mm (Z3K)

270

<
[0
I~

|
J— I I
@
176 130
332
R5.5 M10 115 2x@11
Mo
-y N p
= <
o oO| ©
sl || »>® | bye
) 5
275 15
285
332




82 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZX9-10

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg £30
TR F ~ 6
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX9-10 BT mm (2K)
2
M s ;r
[
™
0
o
20.5 |
] ] ol o |
f 183.5 147.5
358
o| M8 35 M8 130 R6
- N\ ya
= \ LJ
: Ll
M 1
260 20

358




10 KVE £ B k23

IDZX28-10C1G-A (N)

83
BREH

==ivd BE

BE—RRE kv 3/V3. 6/v3. 10/V3

HiE—KEE \% 100/v3. 100/3

3kV:3.6/25/40

5K kv 6 kv:7.2/30/60

10kV:12/42/75

2E Kg 19

ZRIETF ~ 5

E:

1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE

BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERRERT
J1DZX28-10C1G-A (N) B mm (%)
|
I \ 2
L\t
o — | T T ! T 1 *
I | o8
| § &
1
f — | =
l' M8 L
(o) [©
d 4
< |
163.5 NS '
3225 |
4x@9 97 150 _ MIO R45
I \\ ﬁ\ W ‘
Al p §
) A A A4 ol m
A TS ™ N T EEE
Al A
| e ’
\\J A\
270 15




84 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

IDZX22-10C1G-A (N)

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 2922
TR F ~ 4
" E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

SMERRERT
IDZX22-10C1G-A (N) Bl mm (2K)

220
265

|
|

el 5

m
m
163.5 132.5
323
150 42.5
R5.5 @11 2xM10 R5.5
ou 2 | RS
» !
|
o|win| ©
] - @ D) SIS 3
|
exe %
270 15
305




10 KVE £ B k23 85

IDZX22-10C2G-A (N)

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4922
TR F ~ 4
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERERST
JDZX22-10C2G-A (N) B mm (=)
102 110 f
I h [T %
A \ N
\
S~ 1 —
<
o
o
‘ M8 L -
|
& g [ r
146 115
320
R5.5 R5.5 2xM10 181 R5.5
pa
Z o |
0) ‘
H O | o
_ _ _ _ i AN N <
‘ b i R |
z
0 o—11,
- 260 15
- 270 _
290




86 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

IJDZX22-10W-A (N)

SMERRERT
JDZX22-10W-A (N)

1 )
[

6
™

™

178.5 147.5
350
2xM10 200 25

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #4935
ZRIETF ~ 6
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EifE,
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

305

|
=
170
195

285

22.5

ZJ_\

+u AN - —NEA)

. ©
o]




10 KVH[E B RS 87

JDZXR28-10C1

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV:3.6/25/40
5K kv 6 kv:7.2/30/60
10kV:12/42/75
2E Kg £21
TR F ~ 5
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZXR28-10C1 BBfi7: mm (Z3K)

@76

all ©

240
278

" =
i MsL i J
. ﬂ ﬂ
o
< !
163.5 132.5
323
488.5
183.5 4x@9 4xR4.5

iS
A
]

[
0
|
I
S
|
110
115
133

270 15
290




88 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZXR22-10C1

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 24
RGBT ~ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZXR22-10C1 BBfi7: mm (Z3K)
@25 @76
B _ _ _ A\
] S

278

240

<
oo
[

335

163 132.5
323

427
462
487

R5.5 R5.5

211

125
120
@)
%-
120
125
148

o

(‘

¢

5|
A |
e

‘)

270 15
290




10 KVH[E B RS 89

JDZXR23-10

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
3kV:3.6/25/40
5K kv 6 kv:7.2/30/60
10kV:12/42/75
2E Kg #35
TR F ~ 6
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZXR23-10 BBfi7: mm (Z3K)
57 96
— 8 @75
Ql 8

gl
>/

@25

N\

(@]
[e)]
(V]
<
Ll
| o
M8
L
— =
ol ° | | ! <
1
@ ‘
276 O‘ 178 }
332 Y
427
462
487
R5.5 2x@11
(A=
M5

i
|
o

275 15




90 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZXR24-10

SMERRERT
JDZXR24-10

BREH
==ivd BE
E—KREBE kv 3/V3. 6/V3. 10/V3
e KHEE \% 100/v3. 100/3
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 445
RGBT ~ 6
i

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE

EifE,

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

@75

BT mm (Z3K)

340
378

332

T M8 L
0]
%
) 169 138
332
487
472
@11
o| ©
e ———{or 47 ¢
R5.5
- N
= = —©
270 15
285



10 KVE £ B k23

JSZVR28-10C/135

SMERBEERST

JSZVR28-10C/135

——]
=

40.5

162.5

132.5

322

487

428

91
BARASH
gl BE
BE—REE kv 3.6.10
BE—REBIE \Y 100. 220
3kV:3.6/25/40
Y45 K kv 6 kV:7.2/30/60
10kV:12/42/75
HE Kg £950
ZRIRF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE

EifE,

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

135

135

N

%)

y

BBfi7: mm (Z3K)

3x@90

7

240
285

@)
Q@DH

260
286

15




92 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JSZVR22-10C/150

SMERRERT
JSZVR22-10C/150

335

J——

163.5

322

487

472

BREH
==ivd BE
ME—REE kv 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
5K kv 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg #52
RGBT ~ 4
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKFEE) , ISHANE
EifE,
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

| 390
3X@75  3x@90

285

6x@11

150
\

®,

150
/[

/o \®

188
320
350

& 6

ha\

270

15




10 KVE £ B k23

JSZVR22-10C/210

SMERRERT
JSZVR22-10C/210

@25

210

93
BREH
==ivd BE
ME—REE kv 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV:7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 454
ZRIETF ~ 4
i
1. APIESHER (HBR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
BH#E.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

510
3x@75 3x@90

{

285

240

210

270

6x@11
)
—
1
oJ 838
D
-
©
15



94 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JSZVR22-10C/275

BRASH
==ivd EE
ME—REE 3% 3.6.10
BIE _RBE \% 100, 220
3kV: 3.6/25/40
LBLKIKF kV 6 kV: 7.2/30/60
10kV: 12/42/75
2E Kg 456
ZRIREF ™ 4
E:
1 APIEESHER (HR1I61021. MMNE. BEKTEE), TSHIHE
ElE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMEREZERRYT
JSZVR22-10C/275 B mm (2XK)
640
@25 3x@75 3x@90
! — —
n
[e0]
(aV]

240

472
6x@11
n
~
(qV]
o
[eo]N@)
] Q5 3
10
(qV]
D
-
| ®
15




20 KVE [ B &k

20 kVER [ =5 %23
JDZX25-20

SMERRERT
IDZX25-20

95
BREH

==ivd BE
BE—RRE kv 20/V3
TE REE \% 100/ 3. 100/3
5K kV 24/65/125
2E Kg 454
ZRIETF ~ 6
i

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKTEE) , ISHANE
EifE.
2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

BT mm (2K)

= o

426

M8 |
20.5 o
i e
ﬁ { 198.5 " 180
415
R7 M8 @100 178 214
4\ ﬂ
\ &
F o| ©
- - -4+ -4 5§
L '
— o
342 12
370




96 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZX26-20

BARASH

gl BE
ME—REE kv 20/V3
BE—REBIE \Y 100/v3. 100/3
1#BLBIKF kv 24/65/125
HE Kg 2932
ZRIGF 0 8
E:
12;2?%%%* (#R1IG1021, BMtREE. LEKTE), TSR NE

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX26-20 BBfi7: mm (Z3K)
2
f ﬁg
|

280

<
oo
I

177 151

352

R5.5 MI10 139 2x9011
=S &

B >_@f____

I~

150
178

M8N

10 275 12




20 KVE [ B &k

JDZXR26-20

97
BREH

==ivd BE
BIE—REBE 3% 20/V3
HiE—KEE \% 100/v3. 100/3
5K kV 24/65/125
2E Kg 434
TR F ~ 8
EA

1.-ﬁﬁ)t'ﬂﬂﬁﬁ§*§2‘? (#R21IG1021. FAMFRAE. BEKFE) , AISKAME

EfE.

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

@25

IMERBRERERST
JDZXR26-20
T
! r
|
|
M8 |
0 |
m
o™
173.5 142.5
608
R5.5_.15 275 296
¥i12
[eo]Ke) I -
88 R R <[
—_y
32] \RS5.5 11
324

BBfi7: mm (Z3K)

300
340

178




98

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

IDZ (X) 27-20

SMERRERT
IDZ(X)27-20

2
Ql ™
m
[
— —]
' 125 |
178 150
5 M10
L 24 EithiZiems 14
o&
N p = '
c'u“c < *
o |
— m©
i 1 1 o
inke) n
—— — ———>-| o|u
Qo 1 1 kY
NX .
N N
98 )_/
M6 R —]
25| 250 25
310

359

BREH
==ivd BE

BIE—REBE 3% 20/V3. 20

—— 100/v3. 100/3
HE Y -
e REBE \Y 100. 220
5K kv 24/65/125
HE Kg #342
ZRiRF » 8
;‘E.

l.jﬁﬁpﬂﬂﬁﬁﬁ%* (#R211G1021, FAMIRAE, BBKFE), AISKAME

EHRE.

2. BRI ARSHIBEUR DA R TEEARBWIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

240

210

JDZ27-20:B
JDZX27-20:N

B(N)|




20 KVH EH Rk23 99

IDZX25-20NG-A (N)

BREH
==ivd BE
BIE—REBE 3% 20/V3. 20
—— 100/v3. 100/3
HE Y -
e REBE \Y 100. 220
5K kv 24/65/125
HE Kg #)55
ZRiRF » 6
i
1. APIEESHER (HR1161021. MRNE. BEKFEE), TSHINE
Bz,

2. B ARSHIBEUR DA R TEEARBWIANE,

SMERRERT
IDZX25-20NG-A (N) Bl mm (2K)

426

20‘5
|
E
-

l 198.5 180 ‘
415
R7 2xM8 270 43 2x14
™) >
— - - - L "
T
o o
-+~ -JAMN)- —N - =9
|
— o
28 342 12




100 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JSZVR13-20

SMERRERT
JSZVR13-20

®

®

= [ o = [ o
TP | F
AMEDN | AN

275 275
r N
\ 4
@ '
211 l
AINN
B
i |
e | | |
(qV]
D\ %*}
T \NU|
ﬂﬂ | mimr Lrwn)
R5. 285 285

BARASH

gl BE
ME—REE 3% 20
BE—REBIE \Y 100. 220
L5 IKF kv 24/65/125
BE Kg #9103
ZRIGF 0 4

1.$Fﬂﬂﬁ%ﬁ§* (#R211G1021, FAMFRAE. BEOKFE) , AISKAME
EfE.
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BT mm (Z3K)
_ — 0\
nn
o|o
< |0
| [a){s2]
335
M8
138 169 | |1
332
606




20 KVE [ B &k 101

JDZXR26-20-D

BARASH

gl BE
ME—REE kv 20/V3
HiE T REBE \% 100/v3. 100/3
L5 KF kv 24/65/125
HE Kg #4934
ZRIRF 0 8
E:
nggF%ﬁEX(ﬁEDGmm”ﬁﬂﬁﬁ‘m%m$%%ﬂﬁ%ﬂmﬁ

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

SMERBEERST

JDZXR26-20-D BBfi7: mm (Z3K)

M12
( N
B
g
8 ™
m
M8 L
Ln,
] |
[e0]
173.5 | 142.5 178
592
15 275 280
12
> i
|l O
99l - - —< =4

D
="\
_.135 R5.5 @11

324




102 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

35 kVEB[EH ka3

JDZ22-35

SMERRERT
JDZ22-35
M8.L
O
™M
f 226 195
462
2x@110
n|o
miO
Ny

32.5

BARASH

gl BE
ME—REE 3% 35
BE—REBIE \Y 100. 220
L5 IKF kv 40.5/95/200
BE Kg 2981
ZRIRF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMINE, LEKTEE), ISHANE

EfE.

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

1
|

526

T
280




35 KVE EE RS

JDZ23-35

103
BRASH

==ivd EE
BIE—REBE kv 35
BIE _RBE \% 100, 220
5K kV 40.5/95/200
2E Kg #9105
ZRIEF ™ 6
i

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKTEE) , ISHANE

EfE.

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

493

IERBERT
JDZ23-35
390
M8
n =
o
~ % 20
276 245 ~
545
14.5 516
M12  2xM10 2x@100  35.5
M
4 o G{\
= / N[N\214
E 72 B
o (qV] [sVINeV]
[e0]
i (I
° /(;) ()c
R7 210 35

420

435




104

JSZVR22-35

SMERBEERST

JSZVR22-35

160

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

BARASH

gl BE
ME—REE 3% 35
BE—REBIE \Y 100. 220
L5 IKF kv 40.5/95/200
BE Kg #9205
ZRIRF 0 4
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKTEE) , ISHANE

EfE.

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

B mm (%)

|
|
! M8 L
n
o
< } 226 195
445
662
55
o[ 1 7(77
\Nd—
2xM12 E M12
] o) /"/ﬁoo o
- [l sele
\ <o~
\\
2x@23
A
I 777Jr ’%@14
=N J
R7
320 20
335
642

JSZVR22-35

660
280 280
3x@100
(e
v &
3 <
L300 |
55
' °
4> 1 — 7777(77
\N$p—
2xM12 M12
—_ — /// S
olot {4 [z 3 3o
SIS 1T \\ - < ©f R
A \
2x@23
/]
+ 3x@14
4o +— - - +
et =N
R7
\320 20
335
642

JSZVR22-35-D



35 KVE EE RS 105

JDZX22-35W

BARASH

gl BE
ME—REE kv 35/V3
HiE T REBE \% 100/v3. 100/3
L5 KF kv 40.5/95/200
HE Kg #4965
ZRIGF 0 6
E:
nggfﬁﬁEX(ﬁEqum”ﬁﬂﬁﬁ‘m%m$%%ﬂﬁﬁﬂmﬁ

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX22-35W BBfi7: mm (Z3K)

—— =

A
O
—
n
— —
'S ~ M8 J=_ |
<
[32]
f 191 164 276
380
M10 154 12
_\

|

1

I

|
225
250

R7

w4 — -
o
o




106 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZXR22-35C

BARASH

gl BE
ME—REE kv 35/V3
HiE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 40.5/95/200
HE Kg #4965
ZRIGF 0 6
E:
12;2?%%%* (#R1IG1021, BMtREE. LEKTE), TSR NE

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZXR22-35C BBfi7: mm (Z3K)

2100

414.8

364

B
B
"
5

638

214

\

\
|
225

255

317 300 21




35 KVHE B R 107

JDZX23-35W

BARASH

gl BE
ME—REE kv 35/V3
HiE T REBE \% 100/v3. 100/3
L5 KF kv 40.5/95/200
HE Kg £70
ZRIRF ™ 8
E:
12;2:@%%2* (#R1IG1021, MMtRE. BEKTE), TSR NE

2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZX23-35W BBfi7: mm (Z3K)

530

435
—J
—

4xQD14 M10 @155
—

240

157 39

315
400




108 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

JDZXR23-35

- \\I'\-\\'."l 1\ '|‘|"'|_'|"'
ah'

BARASH

gl BE
ME—REE kv 35/V3
HiE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 40.5/95/200
HE Kg 2973
ZRIGF ™ 8
.

1.-ﬁﬁ)t'ﬂﬂﬁ%§*§2‘? (#R211G1021. FAMFRAE, BBKFE) , AISKAME
EfE.
2. BERARSHIBEUR DA R TERERBIANE,

IMERBRERRYT
JDZXR23-35 BT mm (2K)
*"75
@100
1 - _ B B - N
"
N
©
3 g
™
——
[
183 193
386
637
214 R7
ran ra
fé _
M12L
n| O
e e e 58
Lo ©
328
276 332.5 28.5




35 KVH [EH e 109
|
JDZX22-35G-A (N)
BRASH
==ivd EE
BIE—REBE 3% 35/V3
BIE _RBE \% 100/v3. 100/3
5K kV 40.5/95/200
2E Kg #9105
ZRiREF ™ 8
i

EfE.

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKTEE) , ISHANE

BBfi7: mm (Z3K)

'(2
%

493

SMERRERT
IDZX22-35G-A (N)
390
|
0 'ﬁ;
o ;%ﬁ
276 245
545
14.5 516
M12 2xM10 2x@100 355
//_ [
= / N [\214
D\ ol vl o
P@ ANy - —— - N(A I8 3 8
0
= ®
° /(;) ()c
R7
420 35
435




110 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

IDZX12-35G-A (N)

BARASH

gl BE
ME—REE kv 35/V3
HiE T REBE % 100/v3. 100/3
L5 KTF kv 40.5/95/200
HE Kg #4125
ZRIGF 0 8
E:
12;2?%%%* (#R1IG1021, BMtREE. LEKTE), TSR NE

2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

SMERRERT
IDZX12-35G-A (N) Bl mm (2K)

410

— =

A{(N)
1

550

M8 L

[PVUVIVIVUUVY
\haaanannnnnd

41

f 286 255 20

566

15 536

2xM10 2100 35
Mi12 /X_
° / | e\ 2Xp14
AN\ NeXe
OEESZOM
! /

n
(0]

290
320

4375
442.5




REFRL S M

JDZX23-27.5W

SMERRERT
IDZX23-27.5W

boa L J
0
m
<
! 184 188 _|
402
4x@14 MO0 @155
M

111

BR8H

gl BE
BIE—REBE kv 27.5
BE—REBIE \Y 100. 110
L5 KTF kv 31.5/95/200
HE Kg £70
ZRimF ™ 8
E:

1. AFPMBERHER (HRIIG1021, BMMIRE, LEKTEE) , ISHANE
EfE.
2. BERARSHBEUR DA R TERERBIANE,

BBfi7: mm (Z3K)

—t=

530

240

157

315

400




112

FRE

(

===

0

m

F

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

PR%&H™m
) s

(HHB) XFBEGFHTEMERERE, NATHERENI KV~35 KVRHESFHXIE, EEIZERERF,
SSINTHABLERER, NESFXRIERRIEHE. HFREETRMNEHFEEERBNITERE,

12kV (FHAR) XEBEF
IMEREZFERT

BA: mm (2K)

46
B
c c
5
Q
Ll
O~
& O
\
e 845
A
R4 @77
7 D
whS BERE HifE A Hif B Bl C #iff D BE
1YHT780010R0101 10KV M6x10 M16x20 M10x15 M20x30 20pF
1YLR780030001 10KV M6x10 M16x20 - M20x30 20pF
1YHT780097R0101 10KV M6x10 M12x20 - M20x25 20pF
1YLR780000007 10KV M6x10 M16x20 - M20x25 50pF
1YLR780040001 10KV M6x10 M16x20 - M20x25 100pF
1YLR780000006 10KV M6x10 M16x20 - M20x25 200pF
1YHT780044R0101 6 KV M6x10 M16x20 - M20x30 40pF
1YHT780098R0102 6 KV M6x10 M12x20 - M20x25 40pF
2RMA000017A0101 6 KV M6x10 M16x20 - M20x30 220pF
1YLR780010001 3KV M6éx10 M16x20 - M20x30 80pF
1YHT780099R0102 3KV Méx10 M12x20 - M20x25 80pF
1YHT780047R0101 10KV - M16x36 - M20x30 -
1YHT780094R0101 10KV - M12x32 - M20x30 -
1YHT780079R0101 10KV - M10x32 - M16x40 -
1YHT780096R0101 10KV - M16x20 M10x15 M20x30 -




FRE AL S T @ 113

24 KVATHHREREHEF
1YHT780051R0101 B mm (%)
IMNERZERT
R M16x22
3 14 * @85
L — Q/X} 5!
| L%
6 G N
I "
NAS
X
38 %&Aé o
A N
&5
j\%
NG
M20x35 1 X
0
R5 XX
XX
- R
L/ = H1% =
285
24 KVEERRBZHBE 7
INERZERT B mm (2XK)
265
M12x20 10
[
I
1
n
(4]
(qV]
% \‘
1
)
Jl iy
Miax2s | |10
@75
288
S BRI A BE
1YHT780075R0101 M6 15pF

1YHT780076R0101 None None




114

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

40.5 kv (FFHE) ZHBET
INERZRRT

M16x30
M10x15

@90

B mm (Z3K)

od
©
o
o
o0
©
(a2]
@145 =
] ERE HRF A HE
1YHT780007R0101 35kV M6x12 10pF
1YLR780210001 35kV M6x10 30pF
1YLR780000001 35kV M6x10 50pF
1YHT780008R0101 35kV - -




k=

REFRL S M

115

sk ST EMAEREME, MATHERELO. 35 kKVRIESFFXIERMEEERZE, AT REERML, E8E%EL

e,

FrmRirAE: FERIERETF A IB/T10305, IEC60273 #1 IEC60660 Rk,

12 kVilsk=

IMNERTRRT B mm (2%)
M20x30 M10x17 4-M8x17 A
/_f ‘L\
o
o [e4]
5 Q s
IR
LY
21.2
170
208 { I
s RTA RB
1YHT780041R0101 125 42
1YHT780042R0101 140 48
12 kVAtSL=
1YHT780043R0101 B mm (2XK)
IMERZERERT
83
M10x17 4-M8x17
\ Z N <
f i i
" o N— [ —
o o o
«f o IS
i i 5 ol
? 27
N
108 K ﬁ 9
148 2108 | ]




ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

12kVitsk=

1YHT780005R0101 B3 mm (FK)
IMEREZERERST
~ ~ M8x17
{ y
M12x20
o| @
Ak i N 8
Y 2136
@172
\0
l I &
40.5 kVAilsk=
1YHT780013R0101 B mm (EX)
IMERREFERT
146_ 412
M10x17 200 48
CNEEE
1 o o
|8 S
M10x20
M10x20 |
M20x30 N
T 0
170 3 _“j_
377 180
290 609
169
/]
f ©
| [(e)
| n
7N
| -
Q@ |

120 M10x17




REFRL S M

?1 EE

117

FIREEHRNEMIERTRE, NAFTMERE20. 35 KVHESAXENZSER, EEMSETFHNELZE, X

B FE 1A FNAR [ B SR F .

FrmRirAE: FERIMERETF A IB/T 10305, IEC 60273F1IEC 60660tR A,

24 KVHIBREE
1YHT780101R0101 (i mm ()
INERBZRERT
@110
(o 6
m
S 8
o ny
170 M10x15 137
200 — 275
40.5 kVFIZEE
1YHT780002R0101 B(i: mm ()
IMERZERT
@110
[0 ANV
(a2}
4 o 2o
o MWW
190 20
252.8 \M_].O 443




118 ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

L5 PRtR

pEIRIRETEMEERERE, NATIHERE3S KVAIZS3 2= SAXIENITIRGRE, SR SER, 3%
EEEMLZEA,

FraminAE: FERIMERETF S IB/T 10305, IEC 60273F11EC 60660174,

40.5 kVREZIRIR
1YHT780001R0101 B mm (ER)
IMNEREZERST
M10x20
(@]
~
(a2}
q—
O
N
(e} [/
Nl
i
M10x20
412
\ A | 0} ol
[ 1 Hidy
18 390 | 8




FRE AL S T @ 119

EEREE

EERRAANEMIERENE, NATIMERE20 KVHESHXENSLR, EEMAETFHEER, £t
i EE 1A 018 B 42 B9 F F

FrmRirAE: FERIMERETF A IB/T 10305, IEC 60273F1IEC 60660tR A,

24 KVEEEHLE
1YHT780009R0101 B mm (Z3K)
IMNERZERT
@113
M12x29

154

L

148.5

21.7

/
79.3

M12x29

2120

2128




ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

Franijife

HAERBIMEMIETFRESHAPAR, BF10

(3.6) kv, 20kV, 35 kVRELAT50/60 HzZH
AR ERRNEMAARRIFR, ERATFEMHLENESL
BIFFXiE,

FrmbniE

FrRMEAERFE11G 1021, GB20840.1. GB20840.2. GB
20840.3. IEC 61869-1. IEC 61869-2, IEC 61869-3, DL/
T725%0DL/T726F i

fERFM

- ZRIBR: PA

- KBRE: RRSB+40°C, RESiE-25°C, HEFEH
SBARBIE+30°C

. 3R A#Bi¥2000 m (HiEHKIRIT IR

- MFRE: 24 hAMEHNAEITEEFHERBIZI5%
S ERI N

AR

10 (3/6) kVi=am

- BEHBEL0(3/6) kV, REBER=HREL2(3.6/7.2)
kv, BESNZE50/60 Hz

« —REBAN T RGA R TIRMSEEL2 (25/30
(kV/1 min)

o TREAE R TINMZEBEI kV/1 minE B
ZPEEBETS (40/60) kV

- RERSHRRIEREIZIT

20 kVi=&a
- BIEMRE20 kv, BERSEE24 kV, FIEME
50/60 Hz

—REGAIT TR A Tt T SMMH = FB[E65 kV/1 min
TR GE4R 8 K I TR R ES kV/1 min
ERM= B EL25 kV
HEs9irRinEmEigit

35 kVi=&a
- BIERIE35 kY, IRBREHEEL0.5KY, FIEME
50/60 Hz

—REGAIT TR A Tt T SMMAH = FB[E95 kV/1 min
TR EE4R B B I TR R E3 kV/1 min

E M= P ELSS (&=200) kV
HEs9irRinEmEigit

TFHERE R
. BIEBEO0.5 kV, BERSBE072 kV, FIEME
50/60 Hz

o TREATI MR ES kV/1 min
- ERSERBIREREIRIT



B!

1t AR

Py
pis

ZERiAe

—miRER

BERGBERRIRE, ANATURARAZRITESR
®. HERERAMEANTHORBFRFEDREDN
BUERARAREITIRFRER. MTERERLANE
ROER, MIZE/DIZEREN 50110-1E RATRAE.

R

- SR ERFBIENEZRBERN—EDER, D26
RERBESANLENEEERBZED, RIFE]
BEE, BTHRRRE RS RGAMEFR,
IBITHRYE EE e R GRAE AT IR

- B ERERE R ERET

- SUNERBENTREiREM, FRIFEREER
REAERERFO=ZAF., EREFO=ZAFHE
REESAVIRE=EERSFZ— B dnLinRiEih
(BIURMFREERAE RS dn iR EFIERE) .
BEERFERREN, ANE—MEMS, UBIESHR
HAZMERBINFER . MR SEBUOUTF, WA
RELImIF IR RS

- BSWERSRITEEARERE RS KinF, LA
IEZREEMARERNRERI RS

- P70 EEEE RN RS, BEHFFRE R,
TR ERIEsRRETRAERER R L ERE

- EREIZE2RE, MERRMNEBEEERSBEHFAE
M RRARIE, RiniEth DR RANEEZ
B, SWRE, ERESNAMREPREhIT KA
BHFHENERENNRINRE (NEEREREP)
DHIFR2)

TR HIERN BERSRHIRERS RS, REMA
BHEREERE,

=

UTEERE—HRER, RIBERSFXBENTENTRE,
RUEMTDAREAMER, RIEESHERATEH
MIBIBES, HlI0, BR, FEERSBLBERTERE
.

FPABRRFBEEE RS,

ATEHEREAERBLZRUE, RESENE. A
LR IER L B R AR AR ER Bl E B RkER

LRER ERIMBIRIE A F i1t

121

TEEE

RiR/REERS—RinTRENERTAg, FEXRAE
AIEEHTHE SR B IR, FIAEMNIRIRIEEES
HEEFRIRZ L, BREBENRAATFHENTR
FR7R:

1Big RAHIENm] &/\HIE[Nm]
M5 35 2.8

M6 4 3

M8 20 16

M10 20 16

M12 70 56

BAAFEERE: BEHTREZ2000N
BB 235000 N

NMREFXEFAHRERES, S ERRERSRRE
RZEZE T, EHLMZB1-10FHKIEZ L5,

. SR
>

_"\.\‘



122

FH 0 24

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

\RFFULER

EE L

FEMAN R EE AR RIER:

- BRERPHORBME AR ERIRAIES/NEIREK
RFRE, AT RAERRIRE (SRBFINR)

- ERERMNTRBEREHERE, BHIEHERESE
B E B IR AR IRE KR EREEXN (F218)

WMRARSEFEIAR TN, MEE LIS AL E B
BRATHR ERARZIMEERE, IUFIRERS, 5
AR EEEZ T EREIHCMETRYISRE
B RS,

S5ERF-BRMTAPNENEE:
- HHERE

- MR (—REEE RS L, SHMHRiRE—&E
W&

ARFEEREHOEEHIMIEIRS:
. BECEZ (RFRIRERES)
- MfANtRE (A0R2EAE)
S 14

HEIPIRTFIRER
FPAERSZ LHETEREHEEMESTRYLIE
B%O

TL)\BFU)EE/E*E BT RS SR RS RNE R,

A ARERZERIGRTHNMNRERE, tE
AIEHEZ EHEIN—RER,

BAKRERMENEE TIENHFIEERET.
I=MAEET
EWAMETFEAERKSRREEN-25°C-+60°C, izH
FMtEFHAE, L FFhLE B kR EZ A E ST,

BERSBEEZMNNEEEABHEIER L, MIEEESER
EEPIRERE,

HERERMLTEHERERE.
B

NRERFHERAMEEIANR TR E R0
K, TS, HEFYIIREREXEEMNANELE.



PRERRESMRIEHR: RHRIE
FIIi= EFZ2FERH, TREBERT, THERBBEERTZ
MRBEEARAATF25AF, AIRAFIMSERKS. MR ERIS. It AR ERBZBEEESN LIRS
FIHE, SRERFE,

Z2ES RENMEENEZEEDLAELR200R0
B, NREFEMTRRIPE, WII2IMERRES 7 SUBREENHNERSRTREEN,

% - AEEER.

r

Z2EE: ERFRFEREP, 0EBERET
EfEm. IDEEREY T HER, SPHFRIE
REMZEYETEENHBARTEEENE
SN FFELEIERIE R,



124

ABBREAISERSBMBEHE ™ RiREH

‘ J~ / *u

YERERITE R SEIABBRE NIREERATWREIE
BIEER R, AEIFh TN RRIRSER, HiRE
REHTEFAERANAERZER, SRARENT
BRI RIS SR RARRSZ5E,

A, BAMNER (I3fEEEME)

B. FSEICUE (I EEH)

C. ALNMMLRBIE (RS ENH)

D. fRITFFIERR (S enH)

MBE, REHEFASARIGUSMFRERR M
BIRERT (BRPERBER) . BUXESATE
FR. ~SuE, #IEGRRS. ASSEXRA. BXREE. &
H. @pfEttntsE, FUEMFSHERSEERKE.

NHEETRBICZTE, FHAOREEE—RIERM
EBNERSY, ESRANRNERE, BEMRTE
R EHENRESURRHAOITRENR, MSESEX
B2, HUBMFeERERXEERE.

TR R mBHER

- BRHPHFRBR, RS, SUERRLE. ER
RN EHRAE (WFE, WERFREHEMUERER
RY, EXLRHRER, REAEFERANKRELZRY
=10, RIPEBRMERRERY, EXRHRER,
REEEERERRERK=-10) , SHELREREY
MEEERY (MARERST) , SIEERHRER
(kA/s) HEENTRERTR (KA) | ITEHE. &
RZHA. ITEHBMRBR, WEEBRANE, VSSEXR
A BRRBIE, RERE. WEARBKEARE

fuan:

ang%h EE./}ILEL“%%
. FREIS: LZZB19-12/150b/2
- BERMRL: 600/5A
- ERERAES: 0.5/5P10
- BiERIL: 15/15 VA
 ENEFERTIRERAIth=25 kA/3 s
- ENEGNTRERIdyn=63 kA
- ITEIHE: 108
. EE

TR EERBTRENER

. SIREEERrRER. FRES. SiEREL. R
R ERBASREENNOTIERS . ITEHE.
BRZIHR, TR, WAL, AISSEXR
A BRBIE, KR, WEARBKRAXE

f5u4n:
. FFREWR: BEERKSR
. FERBIS: IDZX22-10C1
. BiERELE: 10/v3/0.1/¥3/0.1/3 kV
. ERMNES: 0.5/6P
- BERIL: 30/50 VA
- ITEBH=E: 108
. 5

HERHER
- RIRERFRM
MNEAtRREEESREESEMERTRER, —
EETRERSRNEIRRERENSRSE.

o FEERIEINIE R
NFmEFET FENREF AT EREREER
F—EBTH.

TR HmER
- FREBEEFR. MRS, TEMES

f5u4n:

. FEREBIR: 12 kVARLE

- ¥#}5:1YHT780041R0101

- ITEHE:200E6

. 5

AR E P BRI TR ET BAMIEIN~ S, FH3T
LR FMETREEN RS, BRERETRIE
BIRTBERT ZI AR L AR A 9

BRIRRAREFERSHABSHHERER:

sales-cnits@cn.abb.com
RAIHN: S EE S 25T

EIJABBRENIZREBRAF



125



ABB Connect
B —IA T LN

Z2 {5 F ABB Connect app, & A LA
BERT BB EREIMIRSI D= ABB B R
BEMELSER, EEEAER, =
FMEEEE, ML —IhNEFED
BTSN,

\ —ANEREE : TR, TN A. igS . YEBYER . EPLAN BB

FE. W0, IEH. RS, CAD BIFEBEAR, M IEMEN Z/H e ERIFE X!
r BAERIGE: SENTHANEER, SHESNIHIE. A-Z Fmllnk
Q RINBESE, EHREHRER!

BIMAUMSNE: BARSF, #RILIM app BEEES URL #IEEITHEE,

5 BINREDZE!
f PREFRNE: TEASRTBANEREBEREEEE, MY EE -
IQ:'I WIRBW,; BN —REATIRR, B2 SEE MATHEEZRY D!
- ABB Connect AJ £ Windows 10.i0S & Android %% _E{EH, PRI AR — 226 1

TF L ERBERZRES DN,

- TRREZ BAINEER: T4k ABB Connect app, S EATM
TIEEE:
https://new.abb.com/low-voltage/zh/service/abb-con-
nect?utm_source=doc&utm_medium=doc

ABB Connect






[BIIABBEE DIEFEERAR

FREREEE]

NIESHX (%) I XAsLFE—E88sS— 2
FB1E: 0592-727 3835

HBFE: sales-cnits@cn.abb.com

www.abb.com

ABBESES AL L) assmsEsHE

MFABBRTE, REPEIFA, NMSEHSHTEMP LR,
AABNBEABREBEEMEFHONF, R5TEM,

ABBELBE

1YLAOO0281_ZH_REV B 03-2023

XM-VS



	中压AIS互感器和绝缘件
	目录
	联系我们



